
Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 22 Охорона здоров’я, 

спеціальності 227 Терапія та реабілітація  227.01 Фізична терапія 

 

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти, галузі знань 22 Охорона здоров’я, спеціальністі 227 Терапія та реабілітація 

227.01 «Фізична терапія», розроблена Міжнародним гуманітарним університетом, має 

безумовну актуальність та цінність в підготовці магістрів фізичної терапії, які за своїм 

рівнем мають відповідати сучасним та майбутнім ринковим умовам в охороні здоров'я. 

Враховуючи зміни в організації медичної реабілітації в рамках реформування системи 

охорони здоров’я України, освітньо-професійна програма «Фізична терапія» має за мету 

підготовку висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого в європейський 

та світовий науково-освітній простір фахівця з фізичної терапії, який на високому рівні 

володіє теоретичними та практичними навичками і здатен розв’язувати складні задачі і 

проблеми, пов’язані з порушеннями функцій органів та систем людини, може кваліфіковано 

здійснювати обстеження, тестування, визначення функціонального стану та рівня фізичного 

розвитку особи, розробляє та впроваджує індивідуальні програми реабілітації, розробляє та 

впроваджує комплекс заходів і рекомендацій, спрямованих на поліпшення діяльності 

організму, пропагує здоровий спосіб життя та інтегрує людей з обмеженнями 

життєдіяльності у суспільство.   

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма «Фізична терапія » 

Міжнародного гуманітарного університету орієнтована на клінічну практику, а також 

організаційно-управлінську, дослідницьку діяльність в галузі практичної охорони здоров’я.  

В освітньо-професійній програмі чітко визначено передумови доступу до навчання, 

орієнтацію та основний фокус програми, обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття 

другого (магістерського) рівня  перелік інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей. Рецензована освітньо-професійна програма окреслює нормативний і 

варіативний зміст підготовки фахівця, вимоги до контролю якості вищої освіти, загальний 

обсяг складає 120 кредитів ЄКТС, з яких 25% належать вибірковим дисциплінам, що 

дозволяє магістрантам формувати індивідуальну освітню траєкторію.  

В освітньо-професійній програмі визначено компетентності виходячи із завдань 

навчання, що відповідають Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, галузі знань 22 Охорона здоров’я. Компетентності розподілені на загальні та фахові 



компетентності. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути 

використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.  

Навчальний план освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням 

підготовки фахівців з фізичної терапії. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 

обов'язкових та вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія» і покликані сприяти 

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів. 

Оцінуючи освітньо-професійну програму можна зробити висновок, що вона має 

високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами. 

Зауважень до змісту освітньо-професійної програми «Фізична терапія» з підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 « Фізична 

терапія» немає. 

Беручи до уваги зазначене можна стверджувати, що представлена освітньо-

професійна програма «Фізична терапія» другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі 

знань 22 Охорона здоров’я,  спеціальністі 227 Терапія та реабілітація за спеціалізацією 

227.01 Фізична терапія, розроблена Міжнародним гуманітарним університетом, може бути 

рекомендована для використання під час фахової підготовки магістрів спеціальності 227 

Фізична терапія. 
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